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 Постановка проблеми. Одне із застосувань зростаючих обчислювальних 

потужностей персональних комп'ютерів – графічне уявлення складних процесів, 

моделювання реальних об'єктів, візуалізація даних, у суттєвій частці цифрові 

класичні інженерні функції, як проектні, і механічні. Всі ці завдання поєднуються 

однією назвою - комп'ютерна графіка. 

 Цифрове графічне уявлення знаходить своє застосування у різних галузях 

діяльності. Серед них можна виділити: дослідників у різних наукових та 

прикладних галузях; спеціалістів з комп'ютерної верстки; художників; 

конструкторів; дизайнерів; розробників рекламної продукції, авторів мультимедіа 

презентацій; медиків; модельєрів тканин та одягу; фотографів; фахівців у галузі 

теле- та відеомонтажу та ін. [1]. 

 Основні матеріали дослідження. Вже неможливо уявити своє життя без 

використання комп'ютерної графіки практично у всіх сферах діяльності, у тому 

числі і за візуалізації різних видів даних. Наприклад можна назвати медицину, де 

використовується комп'ютерна томографія, рентгенівські знімки. Також 

комп'ютерна графіка використовується і в галузі медицини, як стоматологія, де 

проводиться проектування зубних протезів, моделювання майбутньої посмішки 

пацієнта після проходження лікування. Іншим прикладом є виробництво 

ювелірних виробів: за допомогою комп'ютерної графіки можна повністю 

сконструювати виріб, встановити його розміри, колір, вказати які метали будуть 

використовуватися при виготовленні кінцевого продукту. 

 І останнім прикладом можна розглянути дизайн інтер'єрів. За допомогою 

спеціалізованого програмного забезпечення можна не тільки сконструювати 

окремі види меблів, але й створити повністю готовий проект з усіма деталями: 

меблями, розташуванням світла, аксесуарів і навіть повністю оформити стіни і 

стелю. 

Таким чином, можна описати практично всі галузі, де використовується 

комп'ютерна графіка. Вона значно полегшує створення того чи іншого продукту, 

скорочує час виробництва, мінімізує появу помилок при створенні кінцевого 

виробу. 

Для подальшого обговорення слід сформулювати основні пункти, якими 

класифікують підходи у побудові графічних зображень інформаційними 

засобами: традиційно виділяють растрову, векторну і фрактальну графіку. 

Відмінності між ними полягають у тому, що вони по-різному підходять до 

формування вихідних сигналів відображення бажаного результату. 

 Існує ще один підхід, який має достатню кількість відмінностей для 

обґрунтування розгляду його як окремої категорії. Йдеться про просторове 

представлення графічних зображень, а саме про тривимірну графіку. З погляду 

функціональних особливостей її слід розглядати як композицію векторного та 

растрового підходу. Тривимірне моделювання є унікальною технологією, що 

надає у майбутньому чудові можливості втілення всіх ідей для створення того чи 
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іншого зображення для багатьох бізнес-процесів, навчання та іншого, спрощуючи 

роботу та розширюючи можливості [2]. 

Крім конкретних прикладів, варто розглянути окремі області комп'ютерної 

графіки. 

Графіка у наукових дослідженнях. 

Як і багато інших технологій, комп'ютерні цифрові методи обробки 

формування графічних зображень знайшли своє перше практичне застосування у 

сфері наукових досліджень про. Наявність можливості швидкого отримання 

візуальної презентації результатів експериментів суттєво збільшила швидкість та 

ефективність роботи науково-дослідних колективів та організацій. 

Графіка у корпоративному середовищі. 

Наступним логічним кроком розвитку візуальної формалізації представленої 

інформації були економетричні показники та параметри планування програм 

розвитку. Величезний внесок у розвиток інструментів подібної роботи з 

інформацією зробили організації фінансової торгівлі, банки та державні 

структури, що їх контролюють. 

Графіка в інженерному проектуванні. 

Незамінний інструмент у сучасних проектних та конструкторських бюро. 

Високий рівень автоматизації дозволяє суттєво оптимізувати час розробки нових 

проектів та адаптації типових проектів під нові завдання. Сукупність таких 

інструментів називається системою автоматизації проектування (САПР). 

Зауважимо, що такі системи функціонують не тільки в конструкторсько-

інженерних задачах та проектах, а й застосовуються у процесі розробки сучасних 

обчислювальних систем. Незамінними є інструменти, що дозволяють 

оптимізувати розташування елементів на друкованій платі, автоматизовано 

прорахувати відстані між елементами на відповідність стандартам, що діють в 

індустрії. Окремо зауважимо, що наочність результатів такого моделювання 

дозволяє використовувати результати з погляду візуального дизайну пристроїв. 

Інструменти для графічного дизайну. 

Один із найпопулярніших кар'єрних напрямів на даний момент – графічний 

дизайнер, який використовує інструменти ілюстративної графіки для отримання 

малюнків, аналогічних творчості традиційних художників, лише у цифровому 

форматі. Такі інструменти можуть бути використані в будь-якій області, яка 

передбачає використання зображень. 

Рекламний дизайн. 

Маркетинговий ринок дає один із наймасштабніших запитів на комп'ютерну 

графіку, вимагаючи все більш складних програм, але й простих у застосуванні 

інструментів. Зараз завдання отримання рекламного банера за допомогою 

спеціалізованих програмних продуктів вкрай просте для дизайнера та вкрай 

складне для програміста. Розроблені графічні пакети вимагають великих 

обчислювальних потужностей, набувають більш зрозумілого обивателю 

інтерфейсу, отримують дедалі ширші можливості для отримання відеоряду, а не 

лише статичних зображень. 

Комп'ютерна анімація. 

Анімація – це створення рухомих зображень шляхом зміни властивостей 

нерухомих зображень, що швидко змінюють одне одного. Нещодавно 

художникам-мультиплікаторам доводилося створювати свої фільми та 

мультфільми вручну. Щоб передати рух, доводилося витрачати дуже багато часу, 

щоб створити систему послідовних ітераційних змін у статичному зображенні, 

таким чином формуючи ілюзію динаміки процесу. Отримувані зображення потім 
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дублювалися на спеціальну плівку для подальшого відтворення. Сучасні системи 

подання візуальної інформації багато в чому автоматизували і вивели на новий 

рівень ці функції. Художнику анімації сьогодні достатньо лише вказати бажаний 

шлях статичної картинки, а програмне забезпечення самостійно сформує складну 

динаміку послідовності рухів на основі вже наявного зображення. 

У наш час різноманітність інструментів для графічних завдань винятково 

велика, що дозволяє знайти як спеціалізовані пакети, так і універсальні рішення. 

Існує безліч як платних, так і безкоштовних програм, а також online-

редактори різної складності та спрямованості. Прикладами таких програм можуть 

бути: Adobe Photoshop, CorelDRAW, Autodesk AutoCAD, Autodesk 3ds Max, 

Blender та багато інших, створених для різних напрямків [3]. Наприклад, такі 

програми часто застосовуються для конструювання меблів, у створенні 

комп'ютерних ігор, креслень будівель та споруд, кіноіндустрії та багато іншого. 

Для навчання комп'ютерної графіці в будь-якій галузі можна скористатися 

відео-уроками, викладеними у вільний доступ, різними курсами, як платними, так 

і безкоштовними, але в будь-якому випадку необхідний досвід приходить тільки з 

постійною практикою, а якщо враховувати, що програмні продукти постійно 

виходять оновлення, з додаванням нових функцій, покращенням зовнішнього 

вигляду програми, то вчитися потрібно постійно. 

 Якщо говорити про перспективи розвитку комп'ютерної графіки, то тут 

комп'ютерні ігри, які зараз розробляються з дуже якісною графікою, якнайкраще 

відображають поточний стан та розвиток комп'ютерної графіки. В ігровій 

промисловості комп'ютерна графіка займає дуже важливе місце. Будь-який 

ігровий проект, незалежно від його цілей та аудиторії, вимагає обов'язкового її 

опрацювання, чи це 2D, 3D або VR гра. У наш час комп'ютерна графіка в іграх у 

більшості випадків досягла своєї максимальної реалістичності, що, у свою чергу, 

вимагає підвищених потужностей, як для її створення, так і для її подальшої 

обробки. Робота над комп'ютерною графікою для ігор відбувається в процесі 

створення самих ігор фахівцями цієї сфери, на основі реальних або вигаданих 

об'єктів живої і не живої природи. Спочатку це лише проекти, які надалі 

вимагають ретельного опрацювання всіх найменших деталей, як геометричних, 

так і візуальних, від чого залежить ступінь реалістичності того чи іншого об'єкта в 

іграх. Крім того, моделюється і сам ігровий світ, який також має відповідати 

проектному як геометрично, так і візуально. 

Висновки. Сучасний рівень розвитку графічного представлення інформації 

далекий від досягнення своєї межі, і те, що є зараз, здавалося фантастичним ще 

двадцять років тому. Зі зростанням обчислювальних потужностей, ускладнень 

внутрішньої архітектури графічних процесорів, розвитком математичного апарату 

геометрії, з'являтимуться дедалі досконаліші методи і підходи отримання 

графічних об'єктів. А це означає розвиток та зростання компаній, які такі 

продукти розробляють, зростання пропозицій системи освіти для нових напрямів 

підготовки як інженерної, так і в дизайнерській сфері. 
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